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CORRIGE ETUDE 1
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CORRIGE DE ’ETUDE 2

2,1) Coefficient K de la paroi :

I 0013 0.16 0.035
= + +

—= +0.14
K 0035 004 0.12
=0.037+4+0.292+0.14
=4 .469
. 1 )
K= ——=0224 Wim °C
4469

2,2) Epaisseur de laine de verre a rajouter :

R=55-4469=1.03m2°C/W

D’aprés documentation technique il faut rajouter une couche de feutre batiment IBR

Epaisseur 60 mm R=1.5m2°C/W
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CORRIGE ETUDE 3
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CORRIGE ETUDE 4

4.1) * Charge effective par métre :

2,07x2 = 4,14 KN/m
2,07x0.20x 25 = 10,35 KN/m
14,49 KN/m

* Charge pondérée par métre :

14,49 x 1,25 = 18,113 KN/m = 15,11 KN/m

4,2) * Moment quadratique de la poutrelle :

Ixx’ = 8x30° - 6x10° = 17500 cm’
12

* Espacement maximum des étais :

it =fx384xExI = 0.5 x 384 x 100000 x 17500
Sxq 5x15

. 4\/ 0,5x3 84x15 o?(;oo)cnsoo — 25871 em =259 m
X

4,3) * Vérification de la contrainte de flexion :

Mf max = 1500 x 250° =117187,5 daN . cm

8
L = 18000 =1200 cm’

vV 15

c = 117187,5 = 97,66 daN/cm® =9.77 Mpa

conclusion: La contrainte de flexion est trop élevée pour un bois résineux catégorie C 18
Il faudrait la catégorie C 22.
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